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ORDEM DO DIA 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 2021 
 

 

REQUERIMENTOS - 03 

 

Nº 056/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando 

a pintura de faixas de trânsito na PR-151 desde a localidade do Boqueirão até a entrada do Colégio 

Agrícola.  

 

Nº 057/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Gestão Pública, solicitando 

informações sobre o contrato com a empresa que realiza a manutenção do Terminal Rodoviário de 

Palmeira: Quais serviços são contemplados de manutenção? Qual é o prazo de início e término deste 

contrato? Se existe algum valor de repasse da Prefeitura para a empresa, qual é o valor?  

 

Nº 65/21 – O Vereador Esdras Henrique Alves no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações 

sobre a pista de Skate ao lado da ciclovia, se ela continuará naquele lugar ou será retirada, depois de 

concluída as obras da marginal. 

 

 

 

INDICAÇÕES – 07 

 

Nº 040/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, a recolocação da placa de Proibido veículos de carga acima de 10 

toneladas na esquina da Rua Flávio Santos com a Rua Padre Anchieta, bairro Vila Vida. 

 

Nº 41/21 – O Vereador Gabriel Miranda no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento no prolongamento da Rua 

Manuel Demétrio de Oliveira, desde a casa nº 469 até ao fundo do mercado Barão.  

 

Nº 042/21 – A Vereadora Monique Borges Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento da estrada que 

inicia na propriedade do Sr. Antônio de Góes até a igreja católica do Campestre dos Vieiras.  
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Nº 43/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Municipal de Educação, que seja realizado serviços de jardinagem e paisagismo no pátio das 

Escolas compartilhadas Municipal de Queimadas e Estadual Henrique Stadler.  

 

Nº 44/21 - A Vereadora Rafaely Luiza Felde no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de implantar pontos de luz, em frente 

as Escolas Municipal Nossa Senhora do Rosário e Estadual Bom Jesus do Monte e na Unidade Básica 

de Saúde de Vieiras (UBS). 

 

Nº 45/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a recuperação de bueiro, que dá acesso a propriedade do 

Sr. Etevaldo Rupel, localizado aproximadamente a 200 metros da estrada principal na localidade de 

Vileiros sentido Limeira.  

 

Nº 046/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, pavimentação asfáltica na Rua Heitor Stockler de França, 

localizada entre as ruas João Honório dos Santos e André Gumi, bairros Rocio II.  

 

PL Nº01/2021 - Institui no Município de Palmeira o mês “Dezembro Verde”, dedicado às ações 

educativas e de reflexão sobre o abandono de animais e dá outras providências. - Rafaely Luiza Felde 

 

 

 

 

 

 

 
 


